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РОЗРОБКА ПРОГРАМИ ДЛЯ ВИРІШЕННЯ ОДНІЄЇ  
З ЗАДАЧ МЕРЕЖНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ 

 
На початку своєї історії всі комп’ютери були автономними і працювали окремо 

один від одного. Із збільшенням кількості машин виникла необхідність в спільній 
роботі. Зокрема, це стосувалося роботи користувачів над одним документом. 
Рішенням подібної проблеми стало використання глобальних і локальних мереж. 
Спорудження мереж викликало необхідність керувати цим процесом, а також 
виконувати різні завдання. Адміністрування мереж взяло на себе ці функції [1]. 

Мережний адміністратор (system administrator) – працівник, посадові обов’язки 
якого передбачають забезпечення роботи комп’ютерної техніки, комп’ютерної 
мережі і програмного забезпечення в організації [1]. 

Отже, сформулюємо завдання мережного адміністрування в складній 
комп’ютерній мережі [1]: 

− планування мережі. Не дивлячись на те, що плануванням і монтажем 
великих мереж зазвичай займаються спеціалізовані компанії-інтегратори, 
мережевому адміністраторові часто доводиться планувати певні зміни в структурі 
мережі – додавання нових робочих місць, додавання або видалення мережних 
протоколів, додавання або видалення мережних служб, установка серверів, 
розбиття мережі на сегменти і так далі. Дані роботи повинні бути ретельно 
сплановані, щоб нові пристрої, вузли або протоколи включалися в мережу або 
виключалися з неї без порушення цілісності мережі, без зниження продуктивності, 
без порушення інфраструктури мережних протоколів, служб і додатків; 

− установка і налаштування мережних вузлів (пристроїв активного 
мережевого устаткування, персональних комп'ютерів, серверів, засобів 
комунікацій); 

− установка і налаштування мережевих протоколів; 
− пошук несправностей; 
− пошук вузьких місць мережі і підвищення ефективності роботи мережі; 
− моніторинг мережних вузлів; 
− моніторинг мережного трафіку. 
Було прийнято рішення про написання програми (рис. 1), яка покликана 

полегшити роботу мережного інженера і розбиватиме мережу на певну кількість 
підмереж автоматично, так само виводитиме інформацію про кількість допустимих 
хостів та діапазон ip-адрес, які можна привласнити комп'ютерам у підмережі. Друга 
частина програми призначена для виведення інформації про мережу, наприклад, 
такої інформації, як зворотна маска, широкомовна адреса мережі, максимальна 
кількість хостів і т.д. Інформація повинна надаватися користувачеві програми як у 
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десятковому, так і шістнадцятковому та двійковому форматі. Додаток було 
вирішено виконати у вигляді вебпрограми з урахуванням того, щоб будь-який 
бажаючий міг скористатися даним додатком просто зайшовши на сайт, так само 
такий формат дозволить максимально прискорити розробку і є крос платформним 
користувачем з будь-якого пристрою під будь-якою операційною системою «якщо 
там є вихід в інтернет та веббраузер» може скористатися цією програмою. 

 
Розбиття мережі на підмережі

Інформація про мережу

ІР-адрес

ІР-адрес

Маска

Маска

Result

Result

Властивість      

Адрес              № підмережі Розмір Маска Десяткова маска Діапазон адрес

Кіл-сть підмереж

Розбиття виконано успішно

  ДвійковаАдрес             Шістнадцяткова                                

Результуюча інформація
Початкова мережа: 192.168.1.0 /24

Кількість хостів в підмережі: 62

Нова маска: 255.255.255.192 або 26

Зворотна маска: 0.0.0.63

 
Рис. 1. Дизайн вебпрограми з введеними даними 

 
Список використаних джерел: 
1. Лекція 1. Мережеве адміністрування. Стандарти мережевого адміністрування. [Електронний 

ресурс] – Режим доступу: chrome-extension://efaidnbmnnnibpcajpcglclefindmkaj/https://e-
tk.lntu.edu.ua/pluginfile.php/17126/mod_resource/content/0/%D0%9B%D0%B5%D0%BA%D1%8
6%D1%96%D1%8F%201.pdf. 
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